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NEUERSCHEINUNG: NORA GOMRINGER, ICH BIN DOCH NICHT HIER, UM SIE ZU AMÜSIEREN
Dresden/Leipzig, 30.10.2015: Heute erscheint das neue Buch von Nora Gomringer, das neben Zeitungsartikeln, Kolumnen und Reden auch den mit dem Bachmannpreis 2015 ausgezeichneten Text „Recherche“ enthält. 

Der Dichter als Lieferant abrufbarer Stimmungen ... so versteht sich Nora Gomringer nicht. Was die Lyrikerin neben der Poesie so umtreibt, kann man diesem heiteren und doch profunden zweiten Band Gomringers mit Texten und Reden entnehmen. Es geht um Freiheit und Fremdheit, Fernsehen und Kino, Literatur und Lesungen, Sprache und Rhythmus. Ebenfalls enthalten: der Text „Recherche“, für den sie den Ingeborg-Bachmann-Preis erhielt. 
Nora Gomringer mag zwar nicht dazu da sein, ihre Leser zu amüsieren, kann dieses aber mit Leichtigkeit tun.
Nora Gomringer

Ich bin doch nicht hier, um Sie zu amüsieren
176 Seiten, Softcover

ISBN 978-3-86391-115-7

EUR 15,90 (D) / 16,40 Euro (AT) / CHF 23,90 (CH)

auch als E-Book erhältlich

Nora Gomringer hat sieben Lyrikbände vorgelegt und schreibt für Rundfunk und Feuilleton. Zuletzt veröffentlichte sie die Gedichtbände „Mein Gedicht fragt nicht lange reloaded“ und „Morbus“ (beide Voland & Quist) sowie den Spoken-Word-Band „achduje“ (Der gesunde Menschenversand). Neben zahlreichen anderen Auszeichnungen sowie Aufenthaltsstipendien in Venedig, New York, Berlin, Ahrenshoop, Krems und Nowosibirsk wurde ihr 2012 der Joachim-Ringelnatz-Preis für Lyrik zuerkannt. 2015 erhielt sie den Weilheimer Literaturpreis und den Ingeborg-Bachmann-Preis. Nora Gomringer lebt in Bamberg, wo sie das Internationale Künstlerhaus Villa Concordia leitet. 
Gerne schicken wir Ihnen Leseexemplare ihrer Bücher zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
http://www.nora-gomringer.de/
https://www.voland-quist.de/buch/?220/Ich+bin+doch+nicht+hier%2C+um+Sie+zu+am%C3%BCsieren--Nora+Gomringer

Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in über zehn Jahren etwa 100 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
