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NEUERSCHEINUNG: SARAH BOSETTI, MEIN SCHÖNSTES FERIENBEGRÄBNIS
Dresden/Leipzig, 14.08.2015: Die Berliner Autorin Sarah Bosetti veröffentlicht mit „Mein schönstes Ferienbegräbnis“ am 27. August ihren Debütroman bei Voland & Quist. Die Buchpremiere findet am 11. September 2015 in Berlin statt.

Sarah Bosetti, geboren 1984 in Aachen, lebt als Autorin, Slampoetin und Filmemacherin in Berlin. Sie ist Mitbegründerin der Lesebühne „Couchpoetos“ und tritt deutschlandweit auf Slam-, Lese- und Kabarettbühnen auf, unter anderem in der Berliner Volksbühne, bei der ARD Ladies Night und ZDF.kultur. Sie wurde für den „Prix Pantheon“ und die „Kabarettbundesliga“ nominiert. 2014 erschien ihre Geschichtensammlung „Wenn ich eine Frau wäre“ (Satyr). Im September 2015 beginnt ihre wöchentliche Radiokolumne auf radioeins (RBB). „Mein schönstes Ferienbegräbnis“ ist ihr erster Roman.

Zum Inhalt:
Sarah lebt mit ihrem Freund Ulf in Berlin. Sie trinken Eiskaffee zum Frühstück und essen Spaghettieis zu Abend, verkaufen geklaute Rentnertoupets an hippe Herrenausstatter aus Berlin-Mitte und kratzen den Schimmel von ihrer baufälligen Altbauwohnung. Ohne konkretes Ziel schlagen sie sich durch den Dschungel des hauptstädtischen Künstlerprekariats. Sie sind jung, dynamisch, orientierungslos und pleite. Kurz: Wenn es nach Sarah ginge, könnte alles genauso bleiben, wie es ist. 
Doch dann stirbt ihr Vater, Ulf äußert plötzlich seinen Kinderwunsch und ihre beste Freundin Anna wird Mutter. Und Sarah bricht auf, um endlich ihre „To-do-before-I-die“-Liste abzuarbeiten, wozu auch eine Reise in die Vergangenheit gehört, in der noch eine offene Rechnung zu begleichen ist.

Wenn die Boygroups der eigenen Kindheit zu erwachsenen Männern mutieren, dann ist er da: der unvermeidliche Übergang vom Kindsein zum Kinderkriegen. Sarah Bosetti erzählt in ihrem Debütroman mit Feingefühl, Sprachwitz und hintersinnigem Humor vom Ende der Jugend. 
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Die Buchpremiere findet am Freitag, den 11.09.2015 um 20.30 Uhr im Frannz-Club in Berlin statt.
Gerne schicken wir Ihnen Leseexemplare des Romans zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
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Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zehn Jahren 100 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
