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NEUERSCHEINUNG: MARC-UWE KLING / ASTRID HENN, PRINZESSIN POPELKOPF
Dresden/Leipzig, 26.08.2015: Der Berliner Autor und Liedermacher Marc-Uwe Kling veröffentlicht mit „Prinzessin Popelkopf“ am 04. September sein erstes Kinderbuch. Für die Gestaltung zeichnete die renommierte Kinderbuchillustratorin Astrid Henn verantwortlich.

Marc-Uwe Kling ist Schriftsteller, Hörspiel- und Liedermacher und lebt in Berlin. Er wurde für seine Arbeit mehrfach ausgezeichnet: 2010 erhielt er den Deutschen Radiopreis, 2012 den Deutschen Kleinkunstpreis. Er ist mit seinem Soloprogramm und seiner Lesebühne „Lesedüne“ im gesamten deutschsprachigen Raum auf Tour und auch im Fernsehen zu sehen, zum Beispiel bei „Die Anstalt“ im ZDF.

Astrid Henn studierte Visuelle Kommunikation an der FH Aachen, sie zeichnete, malte, fotografierte, typografierte und landete nach erfolgreichem Abschluss schließlich im schönen Hamburg. Im Dschungel der Hamburger Werbeagenturen kämpfte sie mutig mit Pflegeproduktherstellern und Tütensuppenfabrikanten, doch entkam sie diesem lebensfeindlichen Umfeld durch den Gang in die Selbständigkeit. Inzwischen arbeitet sie glücklich als Illustratorin und Tütensuppen kommen ihr nicht mehr auf den Tisch.

Zum Inhalt:
„Es war einmal eine hübsche Prinzessin mit viel Rosa drumrum. Und wie die meisten Prinzessinnen war sie sehr dumm.“ Und nicht nur dumm ist Prinzessin Popelkopf, sondern auch gemein. Als sie aber eine kleine Hexe beleidigt, wird sie von dieser verflucht, so zu sein, wie sie heißt. Fortan hat die Prinzessin tatsächlich einen riesigen Popelkopf auf ihrem Hals und überlegt, wie sie ihn schnell wieder loswerden kann. Ein neuer Name muss her. Aber soll sie deshalb wirklich Fürst Furzgesicht heiraten?

Ein witziges Märchen von Marc-Uwe Kling über Oberflächlichkeiten und die Macht, sich selbst zu verändern, mit ebenso lustigen Illustrationen von Astrid Henn. Für Kinder ab 4 Jahren. 

Leseprobe: http://issuu.com/verlag-voland-und-quist/docs/leseprobe_kling_henn_prinzessin_pop
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