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NEUERSCHEINUNG: BEKA ADAMASCHWILI, BESTSELLER

Dresden/Leipzig, 19.10.2017: 2018 ist Georgien Gastland der Frankfurter Buchmesse und soeben ist der Debütroman des georgischen Schriftstellers Beka Adamaschwili bei Voland & Quist erschienen, übersetzt von Sybilla Heinze. „Bestseller“ ist eine Literaturbetriebspersiflage, die auch die großen Schriftsteller der Weltliteratur mit ihren Eigenheiten aufs Korn nimmt. Beka Adamasachwili liest am 10.11. in Berlin aus dem Roman.

Über den Autor
Beka Adamaschwili (geboren 1990 in Tiflis, Georgien) studierte Journalismus und Sozialwissenschaften an der Caucasus University in Tiflis. Für seine Kurzgeschichten, die bereits in frühen Jahren in Magazinen und Zeitungen publiziert wurden, erhielt er zahlreiche Auszeichnungen. Als Blogger macht er seit 2009 mit satirisch-humoristischen Postings auf sich aufmerksam. Heute arbeitet Adamaschwili für eine große Werbeagentur. Mit „Bestseller“ veröffentlichte er 2014 seinen Debütroman, der in Georgien schnell zum echten Bestseller avancierte und auf der Shortlist für den besten Roman beim SABA- und Tsinandali-Preis stand.
Über das Buch
Pierre Sonnage, ein erfolgloser Schriftsteller, sieht seine einzige Chance auf Ruhm im Selbstmord. Er stürzt sich von einem Wolkenkratzer. Doch statt im Bestsellerhimmel landet er in der Literatenhölle. Hier trifft er nicht nur auf Hemingway, Dante, Kafka, Poe und all die anderen Legenden, sondern muss sich Rätseln stellen, so überfrachtet und verschlüsselt, wie er sie nur aus seinen eigenen Romanen kennt. Eine irrwitzige Reise durch die Hölle der Weltliteraten beginnt. 
Beka Adamaschwili liest am Freitag, den 10. November im Rahmen von „Stadt, Land, Buch“ aus „Bestseller“. Seine Übersetzerin Sybilla Heinze wird moderieren und dolmetschen. 
Literaturhaus Berlin, Fasanenstr. 23, 10719 Berlin, Beginn 20 Uhr.

Beka Adamaschwili
Bestseller
Aus dem Georgischen von Sybilla Heinze
Roman, 176 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-183-6
Euro 18,00 (D)
Euro 18,60  (AT)
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar zu oder vermitteln den Kontakt zum Autor. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
Buch: https://www.voland-quist.de/buch/?261/Bestseller--Beka+Adamaschwili

Leseprobe: https://issuu.com/verlag-voland-und-quist/docs/adamaschwilli_bestseller_leseprobe_

Lesung: http://www.literaturhaus-berlin.de/veranstaltung/1037-beka-adamaschwili-bestseller.html 

Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.

