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NEUERSCHEINUNG: NORA GOMRINGER & PHILIPP SCHOLZ: PENG PENG PENG
Dresden/Leipzig, 11.01.2017: Die mehrfach ausgezeichnete Spoken-Word-Dichterin Nora Gomringer und Jazz-Schlagzeuger Philipp Scholz veröffentlichen Anfang Februar ihre erste CD bei Voland & Quist. Anschließend gehen sie auf große Tour, präsentiert von Deutschlandradio Kultur und Das Magazin.

Nora Gomringer, geboren 1980, hat mehrere Lyrikbände vorgelegt und schreibt für Rundfunk und Feuilleton. Neben zahlreichen anderen Auszeichnungen sowie Aufenthaltsstipendien in Helsinki, Venedig, New York, Nowosibirsk und Tokio wurde ihr 2012 der Joachim-Ringelnatz-Preis für Lyrik zuerkannt, 2015 wurde sie mit den Bachmannpreis ausgezeichnet.

Philipp Scholz, geboren 1990, ist Jazz-Schlagzeuger und hat seinen Lebensmittelpunkt in Leipzig. Er spielt in zahlreichen Bands und Formationen, mit denen er mehrfach ausgezeichnet wurde, zuletzt gewann seine Band PLOT den Jungen Münchner Jazzpreis 2014.

Philipp Scholz lauscht. Nora Gomringer atmet ein, Scholz holt aus, Gomringer setzt an, Scholz trommelt, Gomringer spricht und ... PENG PENG PENG! Es entsteht alte Magie in neuem Gewand: Jazz & Rezitation. Die Mixtur: das Wort und der Takt, gleichermaßen Humor und Tiefsinn, ein Mikrofon, ein Schlagzeug und zwei begnadete Künstler: Nora Gomringer rezitiert eigene Texte sowie Zeilen aus der gesamten Weltliteratur – von Dorothy Parker bis zur experimentellen Literatur des 20. Jahrhunderts und großen Klassikern. Der Jazz-Drummer Philipp Scholz gibt den Takt an, begleitet Gomringers wilden Wortritt, leitet, stört die Sprecherin und pointiert sie. Gemeinsam sorgen sie auf der Bühne für einen fatalyrischen Knall der Extraklasse.
Nora Gomringer & Philipp Scholz
Peng Peng Peng
Lyrik + Jazz

CD, 59 min. Spielzeit

ISBN 978-3-86391-161-4

Euro 14,90 (D)
Gomringer und Scholz gehen auf Tour, präsentiert von Deutschlandradio Kultur und Das Magazin:
8.2. Bremen, Kulturzentrum Schlachthof
9.2. Osnabrück, Lagerhalle e.V.

10.2. Hamburg, Polittbüro

11.2. Rostock, Literaturhaus Rostock

17.2. Greifswald, Koeppenhaus

19.2. Hannover, Schauspiel Hannover (Cumberlandsche Galerie)

20.2. Düsseldorf, Jazz-Schmiede

21.2. Frankfurt, Hessisches Literaturforum im Mousonturm

22.2. Fulda, Kulturkeller

18.3. Stuttgart, Theaterhaus Stuttgart, T4

19.3. Mannheim, Alte Feuerwache Mannheim

20.3. Karlsruhe, Kulturzentrum Tollhaus Karlsruhe

21.3. Freiburg, Vorderhaus – Kultur in der Fabrik

22.3. München, Milla – Live Club
Gerne schicken wir Ihnen ein Exemplar der CD zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
http://www.nora-gomringer.de/
https://www.facebook.com/gomringerscholz/

https://www.youtube.com/watch?v=LhAuA59-UZY (live bei den 40. Leipziger Jazztagen)
https://www.voland-quist.de/buch/?252/Peng+Peng+Peng--Nora+Gomringer--Philipp+Scholz

Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
