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NEUERSCHEINUNG: ULI HANNEMANN, WUNSCHNACHBAR TRAUMFRAU
Dresden/Leipzig, 09.03.2017: Der Berliner Lesebühnenautor Uli Hannemann („Neulich in Neukölln“) veröffentlicht am 20.3. einen neuen Band mit Kurzgeschichten und Kolumnen bei Voland & Quist: „Wunschnachbar Traumfrau“. Die Buchpremiere findet am 02.04. in Berlin statt.

Uli Hannemann, geboren 1965, zog 1985 nach Berlin und lebt seit 1992 in Neukölln. Nach diversen Probestudien arbeitete er unter anderem als Taxifahrer. Erste Texte erschienen 1998 in der Berliner Literaturzeitschrift Salbader, 2000 wurde Hannemann festes Mitglied der Lesebühne LSD – Liebe statt Drogen. Von 2004 bis 2015 las er auch bei der Reformbühne Heim & Welt. Er schreibt für die taz Glossen und Kolumnen. Vom Autor von „Neulich in Neukölln“ (Ullstein) erschien zuletzt „Die megascharfe Maus von Milo. Vierundzwanzig neue Arbeiten des Herakles“ (Berlin Verlag).

In einem Best-of der vergangenen fünf Jahre präsentiert Uli Hannemann irrwitzige Schnappschüsse des Alltags – en miniature schaut er sich selbst und anderen beim Einkaufen, Fernsehen, Sport und Spazierengehen, kurz: beim Leben zu. Und zwar mit mindestens je drei lachenden und drei weinenden Augen. Den Themen sind keine Grenzen gesetzt: Die Tücken des Stadtlebens, ob im Post-, Straßen- oder Geschlechtsverkehr; der Berliner in Brandenburg, der im Kampf gegen renitentes Gemüse, eingeborene Nachbarn und eine ausgewachsene Storchenplage ehrenvoll zu scheitern droht; das Kind im Mann, der Mann im Kind und der früh vergreisende Choleriker in beiden. Und ganz nebenbei wird auch noch die Weltlage aufgearbeitet.
Uli Hannemann
Wunschnachbar Traumfrau
Geschichten und Kolumnen

Erscheint am 20.03.17

Klappenbroschur, 160 Seiten

ISBN 978-3-86391-174-4

Euro 14,00 (D)

Buchpremiere: 
Sonntag, 02. April Yuma Bar, Berlin. Beginn 20.30 Uhr
Uli Hannemann auf der Leipziger Buchmesse:
Freitag, 24.3., 11 Uhr, Leseinsel Junge Verlage (Halle 5, G200)

Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
Titelinfo und Leseprobe: https://www.voland-quist.de/buch/?258/Wunschnachbar+Traumfrau--Uli+Hannemann
Uli Hannemann bei der taz: https://www.taz.de/!a24174/

Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
