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NEUERSCHEINUNG: SEBASTIAN LEHMANN, PARALLEL LEBEN
Dresden/Leipzig, 18.09.2017: Sebastian Lehmann verhandelt in seinem neuen Roman „Parallel leben“ große (Liebes-)Fragen: Muss man sich wirklich immer entscheiden? Kann man zwei Leben führen, die sich nicht überschneiden, ähnlich parallelen Geraden? Oder führt dieser Weg doch zwangsläufig in die Katastrophe? „Parallel leben“ erscheint am 11.10.2017, die Buchpremiere findet am 17.10.2017 in Berlin statt.
Über den Autor
Sebastian Lehmann, geboren 1982 in Freiburg, lebt in Berlin. Seit über zehn Jahren schreibt er Kurzgeschichten und liest auf Poetry Slams in ganz Deutschland und bei der Lesebühne Lesedüne in Kreuzberg. Sebastian Lehmann ist für seine humorvollen Romane und Kurzgeschichten bekannt. Nun beweist er, dass er auch anders kann: Sein neuer Roman „Parallel leben“ ist die psychologisch genau beschriebene Geschichte von einem, der glaubt, alles unter Kontrolle zu haben und der die Wand nicht sieht, auf die er zurast.
Über den Roman
Paul Ferber ist Mitte dreißig, gibt jedes Jahr die gleichen Seminare an der Uni und sollte eigentlich seine Doktorarbeit über „Konzeptionen der Liebe in der deutschsprachigen Nachkriegsliteratur“ zu Ende schreiben. Doch von der Nachkriegsliteratur hat er inzwischen genug. Und die Sache mit der Liebe überzeugt ihn auch nicht mehr. Paul lebt mit seiner Freundin und ihrem Sohn in Berlin, diskutiert mit dem legendären Professor Emrald tagelang über die unendliche Wut Thomas Bernhards oder die richtige Mischung von Rum-Kaffee, während sich alles um ihn herum zu verändern scheint. Nur in ihm breitet sich eine immer größer werdende Taubheit aus. In Leipzig trifft er schließlich Lea. Und langsam beginnt er zu verstehen, dass man keine Entscheidungen trifft. Entscheidungen widerfahren einem.
Sebastian Lehmann
Parallel leben
Erscheint am 11.10.2017 
Roman, 272 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-185-2
Euro 19,00 (D)
Euro 19,60 (AT)
Buchpremiere: Dienstag, den 17.10., Berlin, Fahimi Bar. Beginn: 20 Uhr
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Links
Roman: https://www.voland-quist.de/buch/?263/Parallel+leben--Sebastian+Lehmann
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Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
