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NEUERSCHEINUNG: BECKER / LISA (HG.), DIE LETZTE METRO – JUNGE LITERATUR AUS TSCHECHIEN
Dresden/Leipzig, 15.03.2017: Am 20.3. erscheint eine Anthologie mit jungen tschechischen Autorinnen und Autoren bei Voland & Quist, herausgegeben von Martin Becker und Martina Lisa. „Die letzte Metro“ macht sich auf die Suche nach den Klängen der zeitgenössischen tschechischen Literatur. Die Buchpremiere findet am Dienstag, den 21.03. in Berlin statt, eine Veransltung bei „Liepzig liest“ am 22.3.
Martin Becker, geboren 1982, macht Radio und schreibt Bücher. Zuletzt erschienen: „Gebrauchsanweisung für Prag und Tschechien“ (Piper Verlag) sowie „Marschmusik“ (Luchterhand Literaturverlag), ein Roman über die Kindheit und Jugend in einer Arbeiterfamilie. Er arbeitet für den Deutschlandfunk, WDR, NDR und SWR an Features, Kolumnen und Hörspielen, außerdem als Literaturkritikritiker für Deutschlandradio Kultur.
Martina Lisa, geboren 1981, lebt als Übersetzerin und Dozentin für Deutsch als Fremdsprache in Leipzig. Sie übersetzt geisteswissenschaftliche, journalistische und literarische Texte für Radio, Film, Online- und Printmedien. Sie war Stipendiatin des Übersetzungsprojekts „TransStar Europa“ und gab zuletzt (mit Daniela Pusch) einen zweisprachigen Lyrikband heraus: „Šummus ‒ Summen. Poesie aus Böhmen“.

Wie und wo begegnet man der jungen tschechischen Literatur? Womöglich in der Prager Metro? Und ist die tschechische Kneipe immer noch der ultimative Ort der Inspiration? Das Bafeln beim Bier als literarischer Topos ist in diesem Buch nur der Ausgangspunkt für eine wilde Fahrt durch Bilder, Stile und Stimmen der eigenwilligen tschechischen Gegenwartsliteratur. 

Achtzehn Autorinnen und Autoren sind mit Erzählungen, Lesebühnentexten und Poesie vertreten, oft erstmals ins Deutsche übersetzt. Mit Texten von: Bianca Bellová, Ondřej Buddeus, Dora Čechova, Vladimíra Čerepková, Irena Dousková, Emil Hakl, Petr Hruška, Václav Kahuda, Dora Kaprálová, Hana Lundiaková, Igor Malijevský, Jaroslav Rudiš, Tereza Semotámová, Petra Soukupová, Alžběta Stančáková, Michal Šanda, Filip Topol und Eva Turnová. Einen Link zu einer Leseprobe finden Sie unten. 
Martin Becker/Martina Lisa (Hg.)
Die letzte Metro - Junge Literatur aus Tschechien
Aus dem Tschechischen von Martina Lisa
Erzählungen und Gedichte
Erscheint am 20.03.2017
208 Seiten, Klappenbroschur
ISBN 978-3-86391-173-7
Euro 18,00 (D) 
Veranstaltungen
Dienstag, 21.3. Berlin, Tschechisches Zentrum, 19 Uhr (Buchpremiere)
Mit: Dora Kaprálová, Petr Hruška, Michal Šanda und den Herausgebern Martina Lisa und Martin Becker 

Mittwoch, 22.3. Leipzig, Horns Erben, 20 Uhr (Buchmesse, Leipzig liest)
Mit: Tereza Semotamová, Peter Hruška, Michal Šanda und den Herausgebern Martina Lisa und Martin Becker
Beide Veranstaltungen in Kooperation mit dem Tschechischen Zentrum Berlin sowie mit freundlicher Unterstützung durch das Kultusministerium der Tschechischen Republik.
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
Info: https://www.voland-quist.de/buch/?256/Die+letzte+Metro--Martin+Becker--Martina+Lisa
Leseprobe: https://issuu.com/verlag-voland-und-quist/docs/2017_v_q_die_letzte_metro_leseprobe_9c975c652860c5

Buchpremiere: http://berlin.czechcentres.cz/programm/event-details/buchpremiere-die-letzte-metro/
Leipzig liest: http://www.horns-erben.de/veranstaltungen/

Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
