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NEUERSCHEINUNG UND BUCHPREMIERE: MATTHIAS HIRTH, LUTRA LUTRA
Dresden/Leipzig, 11.03.2016: Am Montag, den 14.3. veröffentlicht der Münchner Autor Matthias Hirth seinen neuen Roman über einen jungen Mann auf Sinnsuche bei Voland & Quist. Die Buchpremiere findet am 06. April in München statt.

Matthias Hirth arbeitete als Schauspieler und Regisseur an mehreren deutschen Theatern sowie für Rundfunk und Fernsehen. Er unternahm zahlreiche Fernreisen, baute in den vergangenen Jahren einen Zukunftsthinktank für die Industrie auf und ist Mitbetreiber einer Münchner Szenebar. Seit 2000 ist er hauptsächlich als Schriftsteller tätig. 2005 erhielt er das Literaturstipendium der Stadt München. Nach mehreren Buchveröffentlichungen erschien 2007 sein von der Kritik hochgelobter Roman „Angenehm“ (Blumenbar). 

Zum Inhalt

„Was würdest du tun, wenn du etwas Böses tun wolltest?“
Sich in Spaß und Sex zu verlieren ist das Programm des zweiunddreißigjährigen Fleck. Doch er spürt, dass er dafür zu zaghaft ist. Worin besteht wirkliche Stärke? Wie erreicht er die Ausstrahlung, die ihn für jede Frau und jeden Mann unwiderstehlich macht? Er kommt zu dem Schluss, dass es für ihn nur einen Weg zu vollkommener Selbstbestimmtheit und wahrhafter Attraktivität gibt: mit sämtlichen Regeln der Gesellschaft zu brechen …
„Lutra lutra“ zeigt die dunklen Fantasien unserer Gesellschaft: die Ambivalenzen des Männerbildes, die Verbindung von Sex und Gewalt, das Amalgam von Coolness und Terrorismus. Heimlicher Held des Romans ist das Jahr 1999, das Jahr des Fischotters (lat.: Lutra lutra), das Jahr vor dem Zusammenbruch der New Economy und der großen Arbeitslosigkeit, das Jahr vor dem neuen Jahrtausend, dessen Beginn im Zeichen des Terrors stehen wird – das letzte Jahr der guten alten Zeit.
Die Buchpremiere findet am Mittwoch, den 06.04.2016 um 20.30 Uhr in der Favoritbar in München statt.
Matthias Hirth

Lutra lutra
erscheint am 14.03.2016
Roman

736 Seiten, gebunden

ISBN 978-3-86391-136-2
EUR 25,00 (D)
Gerne schicken wir Ihnen Leseexemplare des Romans zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Link
https://www.voland-quist.de/buch/?233/Lutra+lutra--Matthias+Hirth

Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in 11 Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
Liebe Kolleginnen und Kollegen,

am Montag erscheint ein neuer Titel bei uns: 
