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NEUERSCHEINUNG: KIRSTEN FUCHS / CINDY SCHMID, DER MIESEPUPS HAT WAS IM GESICHT

Dresden/Leipzig, 13.09.2017: Am kommenden Samstag erscheint das zweite Kinderbuch-Abenteuer von Kirsten Fuchs (Text) und Cindy Schmid (Illustrationen): „Der Miesepups hat was im Gesicht“. Die Buchpremiere findet am Samstag, den 16. September in Berlin statt.
Kirsten Fuchs, geboren 1977 in Karl-Marx-Stadt, ist Schriftstellerin und Lesebühnenautorin und lebt in Berlin. Sie schreibt u. a. für die Süddeutsche Zeitung, Das Magazin und ihre Lesebühne „Fuchs und Söhne“. Kirsten Fuchs veröffentlichte mehrere Romane, Kurzgeschichtenbände und Theaterstücke. 2016 wurde sie mit dem Kasseler Förderpreis für komische Literatur und dem Deutschen Jugendliteraturpreis für ihren Roman „Mädchenmeute“ ausgezeichnet.
Cindy Schmid, geboren 1976 in Rostock, bemerkte während ihres Jurastudiums, dass ihr die Kunst mehr liegt als trockene Paragraphen. Sie arbeitet hauptsächlich mit Collagen – verbindet Dinge, die eigentlich nicht zusammengehören, und schafft so eine neue, meist humorvolle Realität. Ihre Arbeiten erscheinen regelmäßig in Das Magazin und anderen Zeitschriften.
Über das Buch
Nun ist der Miesepups also mit jemandem befreundet – aber er ist darin total ungeübt und außerdem hat er immer was Komisches im Gesicht, wenn er an das Kucks denkt. Und so will er das Kucks fragen, was das wohl ist. Aber das ist gar nicht so einfach: Er muss das Kucks den lieben langen Tag suchen, denn es ist total beschäftigt, erledigt dies und das, für alle möglichen Wesen, Unwesen und kleineren Tierchen im Mooswald. Also muss der Miesepups mit welchen reden, obwohl er mit denen ja gar nicht befreundet ist. So trifft er zum Beispiel den halben und den viertel Olm, die zusammen ein drei viertel Olm sind, und das Vanilleschniesel. Und zu allen ist er gewohnt unfreundlich. Aber immer, wenn er nach dem Kucks fragt, hat er wieder dieses Komische im Gesicht. Was ist das nur?
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Buchpremiere mit Kirsten Fuchs und Cindy Schmid
Samstag, 16.10., Berlin: Buchhandlung und Galerie Krumulus, Beginn: 15 Uhr, Eintritt frei
http://www.krumulus.com/
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Links
Website: https://www.voland-quist.de/buch/?265/Der+Miesepups+hat+was+im+Gesicht--Kirsten+Fuchs--Cindy+Schmid

Blog: http://www.miesepups.de/

Buchtrailer: https://www.youtube.com/watch?v=F3qhNLxozBY


Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
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