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NEUERSCHEINUNG: MICHAEL STAUFFER, JEDEN TAG DAS UNIVERSUM BEGRÜSSEN
Dresden/Leipzig, 14.09.2017: Am Freitag, den 22.9. erscheint das neue Buch des Schweizer Autors Michael Stauffer bei Voland & Quist: „Jeden Tag das Universum begrüssen“. Die Buchpremiere findet am 1. November in Zürich statt wird sein neuestes Werk auch in Frankfurt zur Buchmesse präsentieren.
Über den Autor
Michael Stauffer, geboren 20. Juli 1972 um 14.55 Uhr in Winterthur, CH. Er schreibt Prosa, Hörspiele, Performances, Theaterstücke, Lyrik und macht im​provisierte Musik. Stauffers Literatur durchbricht fast alle gängigen Mus​ter. Beim Lesen fühlt man sich in positiver Weise angegan​gen und gibt sich gern dem Flow der Staufferschen Prosa hin. Für sein Werk wurde er vielfach ausgezeichnet, u. a. mit dem Open-Mike-Preis der Literaturwerkstatt Berlin, dem Förderpreis Komische Literatur zum Kasseler Literaturpreis für grotesken Humor und dem Literaturpreis des Kantons Bern. Zuletzt erschien sein Roman „Ansichten eines alten Kamels“. „Dichterstauffer“ lebt und arbeitet in der Schweiz und in Europa.
Über das Buch
Im seinem neuesten Buch zeigt Stauffer erneut, wer der Meister der Wahrnehmung, Empathie und auch des gesunden Zorns ist. Geht es um Politik? Ja! Geht es um Liebe? Ja! Geht es um Glück, Pech und Geld? Ja. Seinen Anspruch an ein solches Buch formuliert er selbst am besten: 
„Wenn ein Buch kein Rätsel bleibt, ist es kein Buch. Schreiben ist wie den nächtlichen Sternenhimmel anschauen. Da kann man auch nichts planen. Da kann man nur staunen. ‚Jeden Tag das Universum begrüssen‛, ist radikal, ist konsequenteste Gegenwartsliteratur, ohne Grenzen, weder im Kopf noch im Herzen. Man hat selten so etwas Fremdartiges, Feinfühliges, Lustiges und auf verwirrende Weise Stimmiges gelesen. Am Ende profitieren alle: Der Leser, weil er sich mal lachend, mal schnaubend, mal zustimmend schmunzelnd, mal schimpfend durch den Text bewegt. Der Autor, der mit dem Verkaufserlös ein Haus aus Schokolade bauen kann.“
Michael Stauffer
Jeden Tag das Universum begrüssen
Erscheint am 22.09.2017 
368 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-186-7
Euro 22,00 (D)
Euro 22,70 (AT)
CHF 31,90 (CH)

Buchpremiere:
Mittwoch, 01.11.17 Zürich, Rote Fabrik, 20 Uhr
Weitere Lesungen:

13.10.17 Frankfurt, Buchmesse, Leseinsel der unabhängige Verlage Halle 4.1, 15 Uhr
11.11.17 Dresden, Büchers Best, 20.30 Uhr
12.12.17 Berlin, Fahimi Bar, 20 Uhr
08.2.18 Bamberg, Villa Concordia
24.2.18 Kassel, Eröffnung des Kasseler Komik-Kolloquiums
27.4.18 Schloss Großlaupheim, Laupheim
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen als pdf zu und kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
https://www.voland-quist.de/buch/?264/Jeden+Tag+das+Universum+begr%C3%BC%C3%9Fen--Michael+Stauffer

http://www.dichterstauffer.ch/


Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.

