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NEUERSCHEINUNG: VOLKER STRÜBING, KLOSS UND SPINNE
Dresden/Leipzig, 27.09.2016: Der Berliner Autor Volker Strübing ist mit einem neuen Buch zurück: basierend auf der geichnamigen Trickfilmserie gibt es die Geschichten um den stets grantelnden Kloß und seinen immerfröhlichen Kumpel Spinne nun auch als Buch. Die Buchpremiere findet am 30.10. in Berlin statt.

Volker Strübing, geboren 1971 in Sondershausen, aufgewachsen in Berlin-Marzahn, ist Lesebühnenautor, Filmemacher, dreimaliger Sieger der deutschsprachigen Poetry Slam Meisterschaften und Erfinder von Kloß und Spinne, deren Trickfilme auf YouTube Kultstatus erlangten. Er war in den 3sat-Dokus „Nicht der Süden” und „Mister & Missis.Sippi” zu sehen und hat mehrere Bücher veröffentlicht. 2013 war er der erste Stadtschreiber von Bayreuth.

Über das Buch:
Kloß hat schlechte Laune, Spinne freut sich und Wirt Norbert erklärt die Welt. Mehr als fünf Millionen Mal wurden die Kloß-und-Spinne-Trickfilme bei YouTube angeschaut, jetzt gibt es die kleinen Geschichten auch als Buch. Hier findet man Antworten auf die großen Fragen nach dem Leben, dem Universum und der Liebe. Humorvoll, hintersinnig, mit Sprachwitz und viel Berliner Schnauze.

Volker Strübing

Kloß und Spinne
Tresen - Antithesen - Synthesen
Taschenbuch, 128 Seiten

EUR 10,00 (D)

ISBN 978-3-86391-147-8
Buchpremiere
30. Oktober 2016

20 Uhr, Café Butter 

Berlin
Gerne schicken wir Ihnen ein Exemplar des Buchs zu oder kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
http://www.volkerstruebing.de/
https://www.youtube.com/user/VolkerStruebing
https://www.voland-quist.de/buch/?243/Klo%C3%9F+und+Spinne--Volker+Str%C3%BCbing

Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 100 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
