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VORSCHAU HERBST 2017
Dresden/Leipzig, 19.05.2017: Für den kommenden Herbst kündigt Voland & Quist sieben neue Titel an, u.a. das Roman-Debüt des Reporterpreisträgers Nikita Afanasjew, ein neues Kinderbuch der Jugendliteraturpreisträgerin Kirsten Fuchs und Neues von Michael Stauffer, Sebastian Lehmann sowie der kroatischen Autorin Ivana Sajko.

Die Herbstvorschau 2017 von Voland & Quist finden Sie im Anhang dieser E-Mail, gerne nehmen wir schon jetzt Ihre Lese-Exemplarbestellungen entgegen. Ab August 2017 erscheinen folgende Titel bei Voland & Quist:
* Nikita Afanasjew : „Banküberfall, Berghütte oder ans Ende der Welt“

* Ivana Sajko: „Liebesroman“

* Beka Adamaschwili: „Bestseller“

* Andrej E. Skubic: „Spiele ohne Grenzen“

* Sebastian Lehmann: „Parallel leben“

* Michael Stauffer: „Jeden Tag das Universum begrüßen“

* Kirsten Fuchs, Cindy Schmid: „Der Miesepups hat was im Gesicht“
Gerne können Sie jetzt Leseexemplare (oder ggf. auch Fahnen) bei mir bestellen. Wir kümmern uns auch um die Organisation von Interviewterminen. 
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Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind mehr als 120 Titel erschienen, viele als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Viktor Martinowitsch, Julius Fischer, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
