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NEUERSCHEINUNG: GRAPHIC NOVEL JAN NOVAK/JAROMIR 99 - ZATOPEK
Dresden/Leipzig, 12.04.2016: „Zátopek“, der neue Comicroman vom „Alois-Nebel“-Zeichner Jaromir 99 und Autor Jan Novák ist erschienen. Im Mittelpunkt steht Jahrhundertläufer Emil Zátopek: sein Aufwachsen in den Nachkriegsjahren und seine größten Erfolge.
Jan Novák, geboren 1953, ist tschechisch-amerikanischer Schriftsteller, Drehbuch- und Theaterautor. Er hat u. a. mit Miloš Forman und Václav Havel zusammengearbeitet. Für sein Werk wurde er sowohl in den USA als auch in Tschechien ausgezeichnet, z. B. erhielt er den Magnesia-Litera-Preis für das tschechische Buch des Jahres 2005. Jan Novák lebt und arbeitet in Prag und Chicago.
Jaromír Švejdík aka Jaromír 99, geboren 1963, ist Comiczeichner, Maler sowie Sänger und Texter der tschechischen Kultband Priessnitz. Er arbeitet als Musiker für verschiedene Bands, zeichnet Storyboards für Filme und veröffentlicht Graphic Novels und Comics. Zuletzt auf Deutsch erschienen: „Alois Nebel“ und „Alois Nebel ‒ Leben nach Fahrplan“ (beide Voland & Quist) sowie „Das Schloss. Nach Franz Kafka“ (Knesebeck). Jaromír 99 lebt und arbeitet in Prag.
Kopřivnice, 1929: Der siebenjährige Emil rennt wie ein Wahnsinniger durch die Stadt, um für seinen Lehrer Schinken zu kaufen. 23 Jahre später gewinnt er, nunmehr bekannt als die „tschechische Lokomotive“, gleich drei Mal Gold bei den Olympischen Spielen in Helsinki.
„Zátopek“ erzählt nicht nur vom Aufwachsen eines großen Talents, von exzessivem Training und nie da gewesenen Rekorden. Es ist auch eine Geschichte von den Umbrüchen der Kriegs- und Nachkriegsjahre, von der Ohnmacht des Einzelnen, aber auch von Auflehnung und Mut. Dabei lernen wir Zátopeks Wesen hinter der Sportlerfassade kennen: den spitzzüngigen Charmeur, den sturen Verfechter seiner Prinzipien, den schonungslosen Lehrer und den ehrgeizigen Kämpfer.
Nach dem großen Erfolg von „Alois Nebel“ veröffentlicht Voland & Quist nun wieder einen Comic von Jaromír 99. „Zátopek“ ist eine Graphic Novel über einen der größten Sporthelden Europas und erscheint passend zu den Olympischen Spielen in Brasilien.
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Links
https://www.voland-quist.de/buch/?235/Z%C3%A1topek--Jarom%C3%ADr+Jarom%C3%ADr+99+%C5%A0vejd%C3%ADk--Jan+Nov%C3%A1k
https://www.youtube.com/watch?v=3c4Z8cbcIiA
Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in 12 Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.

