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NEUERSCHEINUNG: ANNA HERZIG, SOMMERNACHTSREIGEN
Dresden/Leipzig, 01.03.2018: Anna Herzig aus Wien erzählt in „Sommernachtsreigen“ eine ungewöhnliche und überraschende Liebesgeschichte. Was so klassisch nach Dreiecksbeziehung klingt ‒ zwei Männer, eine Frau ‒, wird geschickt gebrochen. In einer Nebenrolle: die Stadt Wien. Anna Herzig wird beim Literaturfestival „Wortspiele“ in München (7.3.) und Wien (22.3.) sowie auf der Buchmesse Leipzig aus ihrem Buch lesen.
Über die Autorin
Anna Herzig wurde 1987 als Tochter eines Ägypters und einer Kanadierin in Wien geboren, wo sie auch heute lebt. Nach mehreren Veröffentlichungen im Digitalen erscheint mit „Sommernachtsreigen“ nun Herzigs erstes gedrucktes Buch.
Über das Buch
Eine sitzengelassene Frau, nennen wir sie Hannerl, fliegt nach Istanbul und schreibt die Geschichte einer schicksalhaften Begegnung auf: die Geschichte einer Nacht an der Haltestelle am Wiener Brunnenmarkt, mit Jägermeister im Flachmann, einem langen Gespräch, vielen verpassten Bussen ‒ und einer großen Überraschung. Die Geschichte von zwei Männern, die am Ende weit mehr teilen, als wir uns anfangs auszumalen wagten. Es ist die Geschichte von Bertl und Pawel. Und Hannerl. 

Voller Emphatie für ihre liebenswerten Protagonisten und mit ausgeprägtem Sinn für Situationskomik erzählt Anna Herzig von einer Nacht, die das Leben dreier Menschen plötzlich auf null setzt.
Anna Herzig
Sommernachtsreigen
Erscheint am 15.03.2018 
Novelle, 176 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-202-4
Euro 18,00 (D)
Euro 18,50 (AT)
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen als pdf zu und kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Lesungen: 
07.03., München, Muffathalle, „Wortspiele 18“, ab 20 Uhr
15.-17.3. Buchmesse Leipzig, diverse Termine
22.3. Wien, Jazzclub Porgy & Bess, „Wortspiele 18“, ab 19.30 Uhr

Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
