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NEUERSCHEINUNG: GOMRINGER/BEYER (HG.), #POESIE
Dresden/Leipzig, 02.03.2018: Dichterin Nora Gomringer und Germanist Martin Beyer geben die Anthologie „#poesie“ mit deutschsprachiger Gegenwartslyrik bei Voland & Quist heraus. Vorbilder waren Kästners „Lyrische Hausapotheke“ und Enzensbergers „Museum der modernen Poesie“ ‒ die Lyrik soll als Vademecum, als nützliches „Ding“ gegen die Schrecknisse der Welt, als Bereicherung des Geistes ins Zentrum der Wahrnehmung rücken.

Über die Herausgeber
Nora Gomringer hat mehrere Lyrikbände vorgelegt und schreibt für Rundfunk und Feuilleton. Neben zahlreichen anderen Auszeichnungen sowie Aufenthaltsstipendien in Helsinki, Venedig, New York, Nowosibirsk und Kyoto wurde ihr 2012 der Joachim-Ringelnatz-Preis für Lyrik zuerkannt, 2015 wurde sie mit dem Bachmannpreis ausgezeichnet.
Martin Beyer ist promovierter Germanist und arbeitet als Schriftsteller und Dozent für Storytelling und Kreatives Schreiben in Bamberg. 2009 erschien im Klett-Cotta Verlag sein Roman „Alle Wasser laufen ins Meer“, 2013 der Erzählband „Mörderballaden“ bei asphalt & anders, für den er mit dem Bayerischen Kunstförderpreis ausgezeichnet wurde.Anna Herzig wurde 1987 als Tochter eines Ägypters und einer Kanadierin in Wien geboren, wo sie auch heute lebt. Nach mehreren Veröffentlichungen im Digitalen erscheint mit „Sommernachtsreigen“ nun Herzigs erstes gedrucktes Buch.
Über das Buch
Anstrengend und schwer zu erschließen? Von wegen! Die Anthologie „#poesie“ unternimmt etwas gegen den schlechten Ruf der Lyrik. Bachmannpreisträgerin Nora Gomringer und Autor Martin Beyer vereinen aufregende Stimmen der deutschen Gegenwartslyrik in einem Band. Dazu gehören bekannte DichterInnen, SlammerInnen, Songwriter und Rapper. Die poetischen Texte fußen fest in der heutigen Welt und schlagen von dort eine Brücke zur Geschichte der Lyrik und den Texten des Schulkanons.

Mit Texten von: Advanced Chemistry, Thomas Bernhard, Bas Böttcher, Thomas Brasch, Cro, Deichkind, Heinz Erhardt, Peter Fox, Durs Grünbein, Ernst Jandl, Thomas Kunst, Ilma Rakusa, Rödelheim Hartreim Projekt, Ulrike Almut Sandig, Ron Winkler u. v. a. Mit Illustrationen von Reimar Limmer.
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Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
