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NEUERSCHEINUNG: KROTTENTHALER/OLIVER (HG.), LITERATURMACHEN III
Dresden/Leipzig, 20.04.2018: In Zusammenarbeit mit dem Literaturhaus Stuttgart ist nun der dritte Band der Essay-Reihe „literaturmachen  – Literatur und ihre Vermittler“ bei Voland & Quist erschienen. Mit Texten von Angela Krauß, Clemens Meyer, Ingo Schulze, Michael Stavarič u.v.a. 

Über die Herausgeber

Erwin Krottenthaler ist stellvertretender Leiter des Literaturhauses Stuttgart. Er konzipierte u.a. das Projekt „Unterricht im Dialog – Schreibwerkstätten im Deutschunterricht“, das mehrfach ausgezeichnet wurde.
José F.A. Oliver ist Lyriker und Essayist. Für seine dichterischen Arbeiten ist er vielfach gewürdigt worden, u. a. mit dem Adelbert-von-Chamisso-Preis. Er hat gemeinsam mit dem Literaturhaus Stuttgart die Schreibwerkstätten entwickelt und die Gesprächsreihe „Literatur und ihre Vermittler“ konzipiert und moderiert. Zahlreiche Veröffentlichungen, zuletzt „21 Gedichte aus Istanbul 4 Briefe & 10 Fotow:orte“ und „wundgewähr“.
Über das Buch
Der dritte der Essay-Reihe „literaturmachen – Literatur und ihre Vermittler“ versammelt wieder zehn namhafte Autoren und Autorinnen, die einen sehr persönlichen Einblick in ihr Schreiben gewähren. 

Melinda Nadj Abonji – Literatur und Flucht
Angela Krauß – Literatur und Gefühle
Clemens Meyer – Literatur und Brutalität
Nils Mohl – Literatur und Erwachsenwerden
Markus Orths – Literatur und Schule
Arne Rautenberg – Literatur und Selbsterfahrung
Kathrin Röggla – Literatur und Zweifel
Ingo Schulze – Literatur und Politik/ Gesellschaft
Georg Seeßlen – Literatur und Film
Michael Stavarič – Literatur und Schreibstrategien
Erwin Krottenthaler, José F.A. Oliver (Hg.)
literaturmachen III – Literatur und ihre Vermittler
Essays
160 Seiten, Klappenbroschur
ISBN 978-3-86391-199-7
Euro 16,00 (D)
Euro 16,40 (AT)
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen als pdf zu und kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
https://www.voland-quist.de/buch/?271/literaturmachen+III--Erwin+Krottenthaler--Jos%C3%A9+F.A.+Oliver
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https://www.voland-quist.de/buch/?186/literaturmachen+%E2%80%93+Literatur+und+ihre+Vermittler--Erwin+Krottenthaler--Jos%C3%A9+F.A.+Oliver

Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
