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VORSCHAU HERBST 2018
Dresden/Leipzig, 14.05.2018: Im Herbst 2018 werden sieben neue Titel bei Voland & Quist erscheinen: u.a. der zweite Roman des Lesebühnenautors André Herrmann, ein Roman des georgischen Autors Gela Tschkwanawa, das VQ-Debüt der Schweizer Schriftstellerin Michelle Steinbeck sowie neue Kalender von Marc-Uwe Kling und Nico Semsrott.  

Die Herbstvorschau 2018 von Voland & Quist finden Sie im Anhang dieser E-Mail, ab September erscheinen folgende Titel bei Voland & Quist:
* André Herrmann: „Platzwechsel“

* Magdalena Jagelke: „Ein gutes Verbrechen“

* Gela Tschkwanawa: „Unerledigte Geschichten“

* Olja Savičević: „Sänger in der Nacht“

* Michelle Steinbeck: „Eingesperrte Vögel singen mehr“

* Nico Semsrott: „Der Kalender des Scheiterns“

* Marc-Uwe Kling: „Der falsche Kalender 2“

Gerne können Sie jetzt Leseexemplare (oder ggf. auch Fahnen) bei mir bestellen, per E-Mail oder per Fax (Bestellschein im Anhang). 
Links
https://issuu.com/verlag-voland-und-quist/docs/2018-04_-_vq_-_vorschau_-_herbst_20
https://www.voland-quist.de/
Über Voland & Quist
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
