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NEUERSCHEINUNG: OLJA SAVIČEVIĆ, SÄNGER IN DER NACHT
Dresden/Leipzig, 13.09.2018: Ende September veröffentlicht Voland & Quist den neuesten Roman der kroatischen Autorin Olja Savičević auf Deutsch: „Sänger in der Nacht“ ist eine poetische Road Novel über die Suche nach einer großen Liebe und den Kampf gegen das Vergessen. Es ist die dritte Veröffentlichung der Autorin bei Voland & Quist.
Über die Autorin
Olja Savičević, 1974 in Split geboren, studierte Sprach- und Literaturwissenschaft an der Universität Zadar. Sie veröffentlichte drei Lyrikbände, die auszugsweise in mehrere Sprachen übersetzt wurden und arbeitet als Kolumnistin, Literaturkriti​kerin und Herausgeberin. Bereits bei Voland & Quist erschienen sind ihr Debütroman „Lebt wohl, Cowboys“ und die Erzählungen „Augustschnee“.
Über den Roman
Pomela sucht Fink. Der ist Streetart-Künstler, war ihre große Liebe und hat als einzige Spur jene Briefe über den nächtlichen Gesang der Liebenden hinterlassen, die er unter seinen Nachbarn verteilte – angeblich geschrieben von Hunden, Dichtern, Gottheiten. Pomela startet also ihr Mazda-Cabrio und fährt los. Ihre Reise führt in die Vergangenheit, sie trifft auf vom Krieg versehrte Landschaften und Seelen. Die Wege sind verworren, die Straßen aufgeplatzt, und Pomela, so kratzbürstig wie zart, kämpft voll schwarzen Saftes gegen das Vergessen.
Olja Savičević
Sänger in der Nacht 
Aus dem Kroatischen von Blažena Radas
Erscheint am 28.09.2018
Roman, 192 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-215-4
Euro 20,00 (D)
Euro 20,50 (AT)

Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen als pdf zu. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
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wolter@voland-quist.de
Links
https://www.voland-quist.de/buch/?279/S%C3%A4nger+in+der+Nacht--Olja+Savi%C4%8Devi%C4%87

Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
