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NEUERSCHEINUNG: MICHELLE STEINBECK, EINGESPERRTE VÖGEL SINGEN MEHR
Dresden/Leipzig, 27.09.2018: Die Schweizer Autorin Michelle Steinbeck debütiert mit ihren ungezähmten und überraschenden Gedichten bei Voland & Quist und wird ihr neues Buch u.a. auf der Frankfurter Buchmesse und der BuchBasel präsentieren. 
Über die Autorin
Michelle Steinbeck, geboren 1990 in Lenzburg, augewachsen in Zürich, lebt in Basel. Sie ist leitende Redaktorin der Fabrikzeitung, Kuratorin von Babelsprech.International und Studentin der Philosophie und Soziologie. Sie schreibt Geschichten, Gedichte und Stücke, Kolumnen und Reportagen. Ihr Debütroman „Mein Vater war ein Mann an Land und im Wasser ein Walfisch“ erschien 2016 im Lenos Verlag und war nominiert für den Deutschen sowie den Schweizer Buchpreis. Ihre literarischen wie journalistischen Texte werden in verschiedene Sprachen übersetzt.
Über das Buch
2016 stand ihr Debütroman „Mein Vater war ein Mann an Land und im Wasser ein Walfisch“ auf der Shortlist des Schweizer und auf der Longlist des Deutschen Buchpreises, im Feuilleton sorgte er für Furore – nun legt Michelle Steinbeck erstmals einen Band mit Lyrik vor. Ihre Gedichte sind ungezähmt, störrisch und kunstvoll arrangiert. Sie drücken und jucken, schreien mal schrill und flüstern mal leise, sie erzählen Märchen, schöne wie schauderhafte, und sie führen ein stets aufmerksam blickendes Ich sowie jede Menge groteskes Personal auf die Bühne der Literatur.
Michelle Steinbeck
Eingesperrte Vögel singen mehr – gedichtet und geträumt
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Termine
08.10.2018, Alte Schmiede, Wien, 19 Uhr
13.10.2018, Buchmesse Frankfurt
26.10.2018, Arbon, Galerie Adrian Bleisch, 20 Uhr
09.11.2018, Basel, Internationales Literaturfestival BuchBasel, 20 Uhr
10.11.2018, Liechtenstein, Literarische Gesellschaft, 20 Uhr
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen als pdf zu und kümmern uns um Interviewtermine. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
https://www.voland-quist.de/buch/?280/Eingesperrte+V%C3%B6gel+singen+mehr--Michelle+Steinbeck
Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
