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NEUERSCHEINUNG: ANNA MATEUR, ESSNLASSN
Berlin/Dresden/Leipzig, 12.11.2018: Am 14. Dezember erscheint passend zum 15-jährigen Bühnenjubiläum ein neues Livealbum der Dresdner Künstlerin Anna Mateur. Es versammelt 18 Lieblingslieder der „einzigartigen Anti-Diva“ (Sächsische Zeitung).
Anna Maria Scholz aka Anna Mateur (*1977) studierte Musik, hätte sich aber lieber für Grafik oder Schauspiel beworben. Seit 2003 tourt sie als Sängerin, Texterin, Schauspielerin und Zeichnerin mit ihrer Formation „Anna Mateur and the Beuys“ im deutschsprachigen Raum. Preise gab es dafür, u. a . den Deutschen Kleinkunstpreis 2008, den Salzburger Stier 2009, den Bayerischen Kabarettpreis 2010 sowie 2015 den begehrten Publikumspreis „Marlene“ in Weimar. 2015 veröffentlichte Anna Mateur mit dem „Wehwehchen-Atlas“ ihr erstes Buch bei Voland & Quist, 2016 folgte das Hörspiel-Album „Gut sortiert“.

Nach Musikalben wie „Unerotisch“, „Walgesänge“ und „Screamshots“ versammelt Anna Mateur auf ihrem neuen und ersten Livealbum „Essnlassn“ eigene Lieder und Songs, die ihr besonders am Herzen liegen, z.B. von Rio Reiser, Ray Davies oder auch Skunk Anansie. Aufgenommen wurden sie bei Konzerten in Weimar, Dresden und Hamburg. Es ist gleichzeitig die CD zum 15-jährigen Bühnenjubiläum der Künstlerin. Begleitet von Andreas Gundlach am Klavier leben die Lieder von Anna Mateurs bemerkenswerter Stimme, als musikalischer Gast ist der Dresdner Gnadenchor dabei.
Auswahl Titel: „Ich leb doch“, „Essnlassn“, „Fucking political“, „Wenn alle Brünnlein fließen“, „Doppelhaushälfte“, „Komm doch mit nach DD“ u.v.m.

Anna Mateur & Andreas Gundlach
Essnlassn
erscheint am 14.12.2018
Audio-CD
ISBN 978-3-86391-231-4
Euro 15,00 (D)
Gerne schicken wir Ihnen ein Exemplar von „Essnlassn“ digital oder per Post nach Auslieferung zu und kümmern uns um die Organisation von Interviewterminen. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de

Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Mittlerweile sind in zwölf Jahren über 120 Titel erschienen, die meisten als Buch mit CD oder DVD mit Lesungen der Autoren. Programmschwerpunkte sind Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen junger osteuropäischer Autoren. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Jochen Schmidt, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.

