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NEUERSCHEINUNG: TEREZA SEMOTAMOVÁ, „IM SCHRANK“
Berlin/Dresden/Leipzig, 22.01.2019: Zur Buchmesse Leipzig 2019 veröffentlicht Voland & Quist den Roman einer jungen tschechischen Autorin: „Im Schrank“ von Tereza Semotamová. Es ist die Geschichte einer verzweifelten Suche nach einem Platz in der Welt, die zu einem radikalen Entschluss geführt hat. Semotamová wird ihren Roman in Leipzig vorstellen.
Tereza Semotamová, geboren 1983, ist Autorin, Publizistin, Übersetzerin. Sie studierte Germanistik und Drehbuch, schreibt Hörspiele, Features und Kolumnen, übersetzt deutschsprachige Literatur ins Tschechische, unterrichtet und arbeitet für die deutsch-tschechische Plattform jádu. Der Roman „Im Schrank“ ist ihr erster Roman, Auszüge wurden in der Anthologie „Die letzte Metro“ (Voland & Quist 2017) erstmals auf Deutsch publiziert.

Martina Lisa, geboren 1981 in Prag, hat Germanistik und Deutsch als Fremdsprache sowie Geschichte in Leipzig studiert, wo sie als freiberufliche Übersetzerin und Dozentin für Deutsch lebt.

Hana zieht in einen Schrank. In Prag. Zurückgekehrt aus Deutschland, wo sie eine toxische Beziehung hinter sich gelassen hat, weiß sie nicht, wie es weitergeht. Sie belügt ihre Eltern über ihre Zukunft, fantasiert von der großen Liebe, doch ist eher bindungsunwillig. Ihre Freundin und ihre Schwester arbeiten derweil fleißig am Familienglück. Hana sucht sich Arbeit als Kutscherin, sie reist nach London, nichts hilft. Verzweifelt ob ihrer missglückten Versuche sich einzugliedern, scheint das Leben im Schrank, das Verstecken vor der Zukunft, als beste Option.

Tereza Semotamová  erzählt  von der absurden Suche nach dem eigenen Weg in einer Welt, in der niemand mehr genau weiß, wo es eigentlich lang geht.

Tereza Semotamová
Im Schrank
Aus dem Tschechischen von Martina Lisa
Erscheint am 15.03.2019
288 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-224-6
Euro 22,00 (D)
Euro 22,50 (AT)

Tereza Semotamová ist vom 21.-24.3. zu Gast auf der Leipziger Buchmesse und steht für Gespräche zur Verfügung (sie spricht fließend Deutsch, Dolmetscher sind nicht notwendig).
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen zu und kümmern uns um Interviewtermine. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
