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NEUERSCHEINUNG: BENEDIKT FEITEN, „SO ODER SO IST DAS LEBEN“
Berlin/Dresden/Leipzig, 21.02.2019: Voland & Quist veröffentlicht den dritten Roman des Münchner Autors Benedikt Feiten am 15. März. In „So oder so ist das Leben“ erzählt Feiten von seinem vom Schicksal gebeutelten Helden Anton Lobmeier, dem irgendwann klar wird, dass das Scheitern Teil seines Wesens ist. Feiten wird seinen Roman in Leipzig präsentieren, die Buchpremiere ist am 15. April in München.

Benedikt Feiten wurde 1982 in Berlin geboren und ist in München aufgewachsen. Sein Romanprojekt „35 Schritte“ wurde mit einem Literaturstipendium der Stadt München ausgezeichnet. 2016 erschien Feitens Roman „Hubsi Dax“ bei Voland & Quist. Seine Dissertation zu Musik und Transnationalität in den Filmen von Jim Jarmusch wurde von transcript veröffentlicht. Er ist Cellist und Trompeter der Band „my boys don't cry“.  

Es gab eine Zeit, da hatte Anton Lobmeier größte Ambitionen: versuchte eine Karriere aufzubauen, produktiv zu sein, sich mit autogenem Training selbst zu optimieren. Doch dann verlässt ihn seine Freundin. Seine Mutter stirbt plötzlich und was bleibt, ist der Vater, ein schrulliger Schauspieler, der seine goldenen Zeiten nie hatte. Spätestens da ahnt er: Er ist Stammhalter einer ganzen Dynastie von Verlierern. Der große Anton Lobmeier ist ganz unten angekommen. Doch da ist es gar nicht mal so schlecht. Jede kleine Niederlage sieht er nunmehr als Bestätigung, mit Stolz trägt er die Trikots der erfolglosesten Sportmannschaften, Anton Lobmeier lebt das Verlieren ganz im Einklang mit sich selbst. Bis zu dem Tag, an dem dann auch noch Sophia, seine beste Freundin und Großmeisterin des Scheiterns, alles durcheinanderbringt …
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Benedikt Feiten
So oder so ist das Leben
Roman
Erscheint am 15.03.2019
288 Seiten, gebunden
ISBN 978-3-86391-222
Euro 20,00 (D)
Euro 20,40 (AT)

Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen zu und kümmern uns um Interviewtermine. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de

Veranstaltungen

Donnerstag, 21.3., Leipzig
- 16:15 Uhr „Booklights“ // lovelybooks, Halle 5/D200
- 20:00 Uhr: Verlagsabend Voland & Quist, Horns Erben, Arndtstr. 33
- 23:00 Uhr: L3 in der Moritzbastei, Ratstonne (Universitätsstr. 9, 04109 Leipzig)

Freitag, 22.3., Leipzig
- 12:30 Uhr: Leseinsel Junge Verlage, Halle 5/G200

Samstag, 23.3.
- 15 Uhr, Hugendubel, Peterstr. 12-14

Montag, 15.4., München
- 20.30 Uhr, Favorit Bar

Links
https://www.voland-quist.de/buch/?287/So+oder+so+ist+das+Leben--Benedikt+Feiten


Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudiš und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
