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AUTOR*INNEN UND ÜBERSETZER AUF DER LEIPZIGER BUCHMESSE
Berlin/Dresden/Leipzig, 05.09.2019: Voland & Quist (Halle 4.1, G23/25) lädt Nora Gomringer, Frank Rudkoffsky und Übersetzer Thomas Weiler nach Frankfurt ein, um ihre Neuerscheinungen auf der Buchmesse zu präsentieren. Außerdem ist der georgische Autor Beka Adamaschwili, einer der Preisträger des Europäischen Literaturpreises 2019, auf der Messe.
Unsere Autor*innen sind an den genannten Tagen auf der Messe und stehen für Gespräche zur Verfügung, gerne kümmern wir uns um Termine. 

Nora Gomringer ( „Monster – Morbus – Moden“): Donnerstagnachmittag - Samstagvormittag, 17.-19.10. 
Frank Rudkoffsky (Neuerscheinung „Fake“): Donnerstag - Samstag, 17.-19.10.
Thomas Weiler (Übersetzer des Romans „Sieben. Das Buch der polnischen Dämonen“ von Ziemowit Szczerek): Donnerstag/Freitag, 17./18.10.
Beka Adamaschwili („Bestseller“, Voland & Quist 2017, Europäischer Literaturpreis 2019 für "Jeder stirbt in diesem Roman“ (AT), Frühjahr 2020 bei Voland & Quist)

Frank Rudkoffsky liest am Samstag, den 19.10.:
12:30 Uhr Leseinsel der unabhängigen Verlage Halle 4.1
17:00 Open Books / Stadthaus am Markt
Links
https://www.voland-quist.de/buch/?295/Monster+%E2%80%93+Morbus+%E2%80%93+Moden--Nora+Gomringer--Reimar+Limmer
https://www.voland-quist.de/buch/?292/Fake--Frank+Rudkoffsky

https://www.voland-quist.de/buch/?294/Sieben--Ziemowit+Szczerek--Thomas+Weiler+%28%C3%9Cbersetzer%29

https://www.voland-quist.de/buch/?261/Bestseller--Beka+Adamaschwili



Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudiš und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet. Nora Gomringer gewann 2015 den Bachmannpreis, 2018 wurden Ivana Sajko und Alida Bremer mit dem Internationalen Literaturpreis des HKW Berlin geehrt. 2020 wird das Programm um die Imprints edition AZUR und V&Q Books erweitert.
