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NEUERSCHEINUNG: MARC-UWE KLING / ZACHARY TALLENT, „QUALITYLAND – BAND 1.1“
Berlin/Dresden/Leipzig, 05.05.2020: Am 1. Juni erscheint der erste Teil der auf dem Roman „QualityLand“ (Ullstein) von Marc-Uwe Kling basierenden Graphic Novel bei Voland & Quist: „QualityLand – Band 1.1“, gezeichnet von Zachary Tallent. Die Romanvorlage war viele Wochen auf der Spiegel-Bestsellerliste, bei Voland & Quist erscheint nun die Comic-Adaption in zwei Teilen.
Marc-Uwe Kling ist Autor und Liedermacher. Sein Roman „QualityLand“ stand monatelang auf den deutschen Bestsellerlisten und wurde in vierundzwanzig Sprachen übersetzt. Eine Serienadaption auf HBO ist in Arbeit. 
Zachary Tallent ist ein amerikanischer Künstler und Autor aus Benton. Wenn er arbeitet, zeichnet er Comics und regt sich über Politik auf. In seiner Freizeit zeichnet er Comics und regt sich über Filme auf. 
Willkommen in QualityLand, in einer nicht allzu fernen Zukunft: Alles läuft rund — Arbeit, Freizeit und Beziehungen sind von Algorithmen optimiert. Trotzdem beschleicht den Maschinenverschrotter Peter Arbeitsloser immer mehr das Gefühl, dass mit seinem Leben etwas nicht stimmt. Wenn das System wirklich so perfekt ist, warum gibt es dann Drohnen, die an Flugangst leiden, oder Kampfroboter mit posttraumatischer Belastungsstörung? Warum werden die Maschinen immer menschlicher, aber die Menschen immer maschineller?
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Marc-Uwe Kling/Zachary Tallent
QualityLand – Band 1.1
Graphic Novel, 176 Seiten
ISBN 978-3-86391-223-9
Euro 18,00 (D)
Euro 18,40 (AT)
Gerne schicken wir Ihnen ein Rezensionsexemplar physisch oder digital zu. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de

Link
http://www.marcuwekling.de/
https://www.voland-quist.de/buch/?289/QualityLand--Marc-Uwe+Kling


Über Voland & Quist 

Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudiš und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 den Kurt-Wolff-Förderpreis und 2019 wurde er mit dem Deutschen Verlagspreis ausgezeichnet. 2020 wird das Programm um die Imprints edition AZUR und V&Q Books erweitert.
