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Liebe Kolleginnen und Kollegen,
ein Nachzügler aus dem Frühjahrsprogramm wird unser erster Herbsttitel:
NEUERSCHEINUNG: BEKA ADAMASCHWILI, „IN DIESEM BUCH STIRBT JEDER“
Berlin/Dresden/Leipzig, 14.07.2020: Der zweite Roman des jungen georgischen.Schriftstellers Beka Adamaschwili erscheint in wenigen Tagen bei Voland & Quist. Wie bei seinem Debüt „Bestseller“ (Voland & Quist 2017) nimmt er seine LeserInnen wieder augenzwinkernd mit auf eine Reise durch Genres, Erzählebenen und die Weltliteratur.
Beka Adamaschwili, geboren 1990 in Tbilissi, studierte Journalismus und Sozial-wissenschaften an der Caucasus University in Tbilissi. Für seine Kurzgeschichten, die bereits in frühen Jahren in Magazinen und Zeitungen publiziert wurden, erhielt er zahlreiche Auszeichnungen. Mit „Bestseller“ veröffentlichte Adamaschwili 2014 seinen Debütroman, der in Georgien schnell zum echten Bestseller avancierte und auf der Shortlist für den besten Roman beim SABA- und Tsinandali-Preis stand. 2019 wurde er für „In diesem Buch stirbt jeder“ mit dem Literaturpreis der Europäischen Union ausgezeichnet:
Sybilla Heinze, geboren 1976 in Pößneck, studierte Kaukasiologie, Ostslawistik und Südosteuropastudien an der Friedrich-Schiller-Universität Jena. Sie übersetzt Lyrik und Prosa aus dem Georgischen, u. a. Von Ana Kordsaia-Samadaschwili, Anina Tepnadse, Lasha Bugadze und Beka Adamaschwili. 2017 wurde sie mit dem SABA-Preis für die beste Übersetzung geehrt.
Als Memento Mori eines Morgens aus unruhigen Träumen erwacht, findet er heraus, dass er eine Romanfigur ist und die Superkraft hat, durch Bücher zu reisen. Er setzt sie gegen die gnadenlosen Autorinnen und Autoren der Weltliteratur ein, indem er versucht, ihre Figuren vor dem sicheren Tod zu bewahren: Romeo und Julia etwa will er vom Selbstmord abhalten, und Professor Moriarty stößt er selbst den Reichenbachfall hinunter, um Sherlock Holmes zu helfen. Doch dann erfährt Memento Mori, dass in seinem eigenen Roman jemand sterben soll, und er beschließt, alle Figuren zu retten. Aber sein Gegner ist der allmächtigste Antagonist aller Zeiten ‒ der Autor selbst ...
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Über Voland & Quist 

Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer AutorInnen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudiš und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 den Kurt-Wolff-Förderpreis und 2019 und 2020 wurde er mit dem Deutschen Verlagspreis ausgezeichnet. 2020 wurde das Programm zudem um die Imprints edition AZUR und V&Q Books erweitert.
