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Liebe Kolleginnen und Kollegen,
heute eine Mitteilung organisatorischer Natur, denn es gibt wichtige personelle Veränderungen bei Voland & Quist: Ich werde den Verlag Ende dieses Monats verlassen, um etwas Neues zu suchen. Ich danke Ihnen und euch sehr für die Zusammenarbeit in den letzten Jahren.
Meine Kollegin Karina Fenner, die weiterhin mit Leif Greinus die Geschäftsführung bildet, übernimmt vorerst meine Aufgaben: karina.fenner@voland-quist.de, Tel: 030/ 13 88 00 220. Bitte aktualisieren Sie Ihre Verteiler entsprechend:
Verlag Voland & Quist GmbH
Karina Fenner
Gleditschstraße 66
10781 Berlin

Herzliche Grüße,
Sebastian Wolter 

Über Voland & Quist 

Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer AutorInnen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudiš und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 den Kurt-Wolff-Förderpreis und 2019 und 2020 wurde er mit dem Deutschen Verlagspreis ausgezeichnet. 2020 wurde das Programm zudem um die Imprints edition AZUR und V&Q Books erweitert.
